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Ο Αρχιμανδρίτης Εφραίμ Τριανταφυλλόπουλος 
ομιλητής στον Ε’ Κατανυκτικό Εσπερινό στη 
Θεσσαλονίκη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Το απόγευμα της Κυριακής 22 Μαρτίου στον Προσκυνηματικό 
Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου, του Πολιούχου, τελέσθηκε ο Ε’ 
Κατανυκτικός Εσπερινός, χοροστατούντος εκ του παραθρονίου 
του Ποιμενάρχου, Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κ. Φιλοθέου.

Στην Ακολουθία του Εσπερινού παρέστη συμπροσευχόμενος ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βελεστίνου κ. Δαμασκηνός.

Στον Κατανυκτικό Εσπερινό κλήθηκε να κηρύξει στο πολυπληθές εκκλησίασμα 
λόγο πνευματικό ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Εφραίμ 
Τριανταφυλλόπουλος, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος.
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Ο π. Εφραίμ στην ομιλία του συνέδεσε την προσευχή του Οσίου Εφραίμ του Σύρου 
με την “Κλίμακα” του Οσίου Ιωάννου τον Σιναΐτου, τον οποίο τιμά η Αγία μας 
Εκκλησία την Δ’ Κυριακή των Νηστειών.
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Προ της ενάρξεως της ομιλίας ο Επίσκοπός μας εξέφρασε τις ευχαριστίες του 
προς τον Σεβαςμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών, ο οποίος έδωσε 
την ευλογία στον π. Εφραίμ, προκειμένου να μιλήσει στον Ε’ Κατανυκτικό Εσπερινό 
της Μητροπόλεώς μας. Ο Ποιμενάρχης ευχαρίστησε επίσης τον προσκεκλημένο 
ομιλητή τόσο για την παρουσία του όσο και για τους αγαθούς και πάντοτε 
πλούσιους σε πνευματικό περιεχόμενο λόγους του.

Κατά την απόλυση, ο Μητροπολίτης μας ευχαρίστησε και συνεχάρη για την άριστη 
απόδοση των ύμνων του Εσπερινού αμφοτέρους τους χορούς των εκλεκτών 
ιεροψαλτών. Το δεξιό αναλόγιο διηύθυνε ο Πρωτοψάλτης της Ιεράς Μονής Οσίας 
Θεοδώρας, κ. Ιωάννης Χασανίδης, και το αριστερό ο Πρωτοψάλτης του 
Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά, κ. Ιωάννης Λιάκος.

Ο επόμενος (Στ´ και τελευταίος) Κατανυκτικός Εσπερινός της Μεγάλης 
Τεσσαρακοστής θα τελεσθεί στον Προσκυνηματικό Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου, του 
Πολιούχου, την Ε’ Κυριακή των Νηστειών, 29 Μαρτίου, στις 7 το απόγευμα, με 
ομιλητή τον Αιδεσιμολογιώτατο Πρωτοπρεσβύτερο π. Χαράλαμπο Παπαδόπουλο 
(π. Λίβυο), κληρικό της Ιεράς Μητροπόλεως Γορτύνης και Αρκαδίας της Εκκλησίας 
της Κρήτης.
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